统筹兼顾。奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利

与海洋路跨线桥相距不远的海昌路口"红绿灯"不再使用

9月9日下午4点,伴 随着华阳市民的欢呼声,位 于成都天府新区华阳街道 辖区的梓州大道海洋路跨 线桥正式通车,并且比原计 划通车时间提前了一个 月。这也意味着,今后在交 通早高峰时段常常会堵上 半小时的这一路段将变得 通畅起来,大大节省市民的 出行时间。

梓州大道海洋路跨线桥工程全长 468.79米,桥梁分为5跨共计250米,桥 宽23.6米。梓州大道作为连接成都主 城区与天府新区的重要交通干道,是 天府新区"三纵三横"快速骨架路网之 一,在梓州大道海洋路口建设跨线桥, 打通红星路南延线的"堵点",最大程 度释放梓州大道通行能力,能有效缓 解天府大道的通行压力,是成都缓堵 保畅的重要举措。

当天,跨线桥正式通车时,不少华 阳市民前来观看通车仪式。"这个桥修



好后,路就不那么堵了,出行更方便了。" 住在跨线桥附近万科海悦汇城东区的黎 国平站在桥头上方的天桥上,看着车辆 上桥一路畅通,不禁感慨道:"以前每天 早晚高峰时,梓州大道与麓山大道二段 交叉点到梓州大道与悦和一街交叉点近 2公里的路段最堵,大概要堵上半个小 时,上班族很着急,小朋友出行也不安

全。跨线桥下面有一个红绿灯,最堵的 时候不仅有梓州大道上的车辆排起长 龙,同时横行路上的行车也会堵起,附近 居民去买菜、接送孩子都很麻烦。跨线 桥通车了,我们的心情也舒畅了,以后从 梓州大道开车过来直接走桥上,可以节省 半个小时。"

与此同时,为方便附近居民出行,根





据天府新区道路规划要求,与梓州大 道海洋路跨线桥相距340米的海昌路 口"红绿灯"不再使用,海昌路进入梓 州大道主路的开口和横穿梓州大道的 人行道已于9月8日封闭,过街行人和 非机动车可从南侧天桥通行。

> 华西社区报记者 刘福燕 实习记者 刘业鹏 摄影报道

华阳社区新闻

@滨江社区 居民骨干素质提升培训班开营



9月4日下午,华阳街道滨江社区 居民骨干素质提升培训班开营仪式举 行。由居民小组长、楼栋长组成的30 多名骨干队伍聚集在滨江社区第二办 公区大会议室,开启本年度为期4个 月的"学习之旅"。

30多名骨干分成六个组,创新班 级积分制管理、精彩的小组PK制、充 满仪式感的授班旗仪式、严谨的班级 公约、完整的教材提纲大大提高了居 民骨干的参与和学习热情。

近几年,滨江社区服务队伍包括 居民骨干队伍整体素质有了一定的提 高,知识结构、年龄结构有所改善。但 是,面对社会经济的快速发展、人民生 活水平的不断提高、人们与社区的联

系越来越紧密、社区工作领域越来越 广的新变化,目前这支队伍的专业技 能、创新意识等方面仍有待进一步加 强。尤其是在今年疫情的检验之下, 社区骨干自治能力的提升更是迫在眉 睫。基于这样一个大背景,滨江社区 居民骨干素质提升培训班率先开营。

据悉,此次居民骨干素质提升培 训将陆续开展包括《基层骨干的政治 素养》《基层治理创新的六大思维》《议 事规则》《社区调研》《工作复盘》《活动 策划》等系列能力提升主题培训、应急 演练、素质拓展和实践活动,聚焦培养 解决社区问题的能力,提升居民骨干 的自治水平。

华西社区报记者 刘福燕 社区供图

@正东街社区 主题党日活动观爱国电影 志愿服务传递社会关爱



9月4日、5日,华阳街道正东街社 区临时党委组织全体党员观看由真实 历史事件改编的爱国主义教育电影 《八佰》。200余名党员参加观影,分 三场次开展主题党日活动,由此加强 社区爱国主义教育,弘扬民族精神,践 行初心使命,

本次活动通过"观影学历史", 让大家从影片中抗战士兵的英勇, 感知抗日战争中战士们抛头颅、洒 热血,不畏牺牲,奉献生命,众志成 城,为祖国而战的精神。这部电影

使党员们心灵上受到一次深刻的 爱国主义教育,更加坚定了理想信

影片结束后,党员们心情久久不 能平复,大家畅谈感悟、撰写心得,表 示要坚守初心、牢记使命,发挥好共产 党员先锋模范作用,将影片传递的爱 国精神投入到社区治理中,共同谱写 "幸福和谐"的社区赞歌。

9月9日,正东街社区举办"微微 事 大温暖"社区志愿服务——清凉一 夏系列活动,以"社工+志愿者"的模 式,为辖区的劳动群众代表送上饮 品。在细处着眼,从小处着手,为社区 群众及民政对象提供更贴心、更细微 的服务。

志愿者们早上6点左右开始熬制 饮品、分装礼包,活动开始后维持现场 秩序,有序分发饮品和礼包,社区负责 人给环卫工人、城管、快递员、外卖员 们分发礼品盒,他们真诚地表示感谢, 脸上洋溢着幸福的笑容。

正东街社区通过送饮品,向辖区 工作者送去温暖心意,传递社会关 爱。今后,"微微事大温暖"活动将常 态化,把关爱和温暖送给更多有需要 的人群。

通讯员 申旭 文\图